

长 艺 党 建

第【035】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年4月6日

长艺榜样青年|史自喜：学习是一场永无止尽的 自我建设

编者按：长江艺术工程职业学院从2012年建校至今已有十年时间，在董事长许小兰的带领下，学校高速发展不断壮大，群楼拔地、器宇轩昂，学术竞秀、声名远扬。这十年来，不仅建造了环境优美的新校区，十年的辛勤教诲也培育出很多精英毕业生，优秀上进的莘莘学子就如漫天星光撒满了神州大地甚至是世界的各个角落。现《长艺党建》开设专栏，宣传报道长艺优秀毕业生的学习、就业相关事迹，请各部门、各党支部积极宣传并踊跃投稿。

-----长艺党办

出生于湖北省宜昌市的史自喜，从小就有一个军人梦想，他将参军报国作为人生目标，从小就乐于助人，奋发向上。18岁这年史自喜成功入伍，圆了他戎装梦。2002年到2004年间史自喜在61578部队服役，因为热爱学习，积极上进，被调入所在部队文宣处，负责宣传及文书工作。转业后史自喜在北京一直打拼，用军人

标准要求自己，时时刻刻服务人民群众。



△史自喜近照

将军人品格进行到底 学习之路没有终点

2019年恰逢国家一带一路政策大力宣传并获国际广泛响应之际，史自喜自告奋勇应聘中国十五冶对外有限公司，愿为一带一路建设奉献热情和青春。也是在那一年，国家扩招政策出炉。为了通过学习获得更高素养，为一带一路建设和今后自身职业发展添砖加瓦。史自喜毅然决然报考我校扩招考试，通过考试成为一名扩招大学生。自此，史自喜从一名合格军人转变为我校扩招新生。

严于律己刻苦专研 学习工作两不误

史自喜自进入我校扩招班后，只要有空闲时间就与班主任，各科老师密切沟通，他对计算机知识和相关学科十分关注，不仅学好了课本上的知识，还努力学习电子电工实操技术。为更好地支援刚果本地建设，史自喜不忘加强英语学习，在公司培训英语之外，还跟随我校外语老师进行线上辅导，最终可以毫无障碍沟通交流。

我校扩招教学老师，班主任及相关部门领导对史自喜这种学习

精神和从事一带一路建设工作非常关注，多次与他通过视频连线对话，交换了学习和生活方面意见。史自喜对我校线上扩招教学非常满意，他多次表示，班主任和老师们都对他给予了百分百关心和帮助，史自喜在刚果也能够利用手机在线学习各类课程，充实自己。



△史自喜在刚果援建单位的工牌

结合实践教学 严格管控学习质量

我校从2019年扩招政策确立下来后，就树立了对教学质量严格管控的制度，史自喜情况特殊，但是我校老师们依旧严格按照教学课程和大纲来对他授课，因为时差的存在，课程教授方式主要以线上视频为主，定期答疑为辅，给史自喜同学一个宽松，稳定的学习环境。

在刚果工作的三年里，史自喜轮岗多次，现在他主要从事电力电子设备维护，电路系统架设工作。我校机电系老师们也根据史自喜在外工作实际情况，增加了电子电工，电气维护等辅修课程，有

效地帮助他在刚果支援建设中发挥更大职业技能优势。



△史自喜对母校祝福

我校扩招教学紧密联系学生们实际和工作需求，以市场为先导，动态平衡理论与实践知识，像史自喜同学这样的扩招学生们都享受到了我校优质扩招教学资源，学校老师们为每一个投身职业教育中的学子倾囊相教，保证他们在工作中不受阻，活学活用，把每一节课都上好，利用学校平台优势，辐射给全国各地，甚至是像史自喜这样在海外的学子们。

在我国职业教育蓬勃发展之际，我校充分分析生源特点，紧扣学生需求，以教学质量为抓手，提供“订单式个性化”教育服务，已成为我校应对扩招市场需求推出的又一项具体举措。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：教 务 处